
Хроника

Карикатуриста Предраг Кораксић Коракс, преминуо је данас у 92-ој години, саопштило
је Независно удружење новинара Србије.

  

  

Како су навели, Кораксић је био рођен 15. јуна 1933. године у Горњој Горевници код
Чачка, у учитељској породици.

  

„Његово детињство обележено је ратом и губитком оца, партизана који је убијен током
Другог светског рата, као и избеглиштвом које је уследило. Карикатуре је почео да
објављује већ са 17 година, 1950. године у сатиричном листу ‚Јеж‘, чиме је започео
изузетну каријеру дугу више од седам деценија. Иако је студирао архитектуру у
Београду, одлучио је да се у потпуности посвети карикатури и новинарству“, наводи се.

  

Коракс је више од три деценије радио у „Вечерњим новостима“, одакле је 1993. године
удаљен из политичких разлога, након чега наставља свој рад у медијима попут Времена,
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Данаса, Борбе, Пешчаника и Радија Слободна Европа.

  

„Деценијама је својим карикатурама бранио право на слободно мишљење и слободу
изражавања, остављајући неизбрисив траг у новинарству, медијској култури и јавном
животу Србије. Његов препознатљив цртеж и бритак хумор били су симбол отпора
ауторитарности, национализму и злоупотреби моћи“, навели су из НУНС-а.
  
  Како додају, важио је за једног од најзначајнијих политичких карикатуриста на
простору бивше Југославије, а његове карикатуре често су говориле више од хиљада
речи.

  

Mnogi nažalost neće dočekati slobodu.
Pobeda će biti i njihova i za njih.

Corax! pic.twitter.com/2a4NMkKyDG

— ETF Blokada (@etfblokada) May 16, 2026    

„Током каријере имао је више од 40 самосталних изложби у земљи и иностранству и
био добитник бројних домаћих и међународних признања, укључујући француски
орден Легије части. Као један од оснивача НУНС-а, био је део генерације која је
стварала простор за независно и професионално новинарство у најтежим
временима. Због свог изузетног доприноса професији и борби за слободу медија,
НУНС му је 2021. године, поводом његовог 88. рођендана, доделио статус почасног
члана. Коракс није био само карикатуриста, био је хроничар времена, чији ће глас и
поглед на стварност дубоко недостајати. Његов одлазак представља велики
губитак за новинарску заједницу, али и за све који верују у значај критичког
мишљења и слободног друштва“ истичу из НУНС-а.

  

(Бета)
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https://t.co/2a4NMkKyDG
https://twitter.com/etfblokada/status/2055682117086900708?ref_src=twsrc%5Etfw

